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Szín 5-ös fotózás 
Célegyenesbe érkezett Szín 5-ös 
játékunk: hétfőn elkezdjük a kitűnő 
tanulók fotózását. 

7. OLDAL 

GYOMOK KOZT A CSUDFU 
A roncsolt talajt megszálló növények 
tenyésznek az arrébbtett Szeged reptéri 
ősgyepen. 

5. OLDAL 

A hőmérő tegnap déltájt Szegeden 28-36 fokot mutatott-Az este vihart hozott Bartha 

Pokoli hőség után felhőszakadás kilép 
a Fideszből 

Időjárási végleteket él tünk meg 
tegnap: a hőmérő higanyszála 
Szegeden az ú j Sajtóház mellett 
déltájt 36, este kilenckor 17 
fokot mutatot t ; nappal kániku-
la, este vihar dúlt. 

Tegnap délben a hőmérő higany-
szála 28-36 fok között mozgott. A 
mentők a szokásosnál több riasz-
tás alapján tapasztalták: a hőség 
megviseli az emberi szervezetet. 
Este nyolckor viszont 19-18 fokra 
zuhant a hőmérséklet, elérte térsé-
günket a csütörtök óta Budapesten 
és Nógrád megyében pusztító fel-
hőszakadás. Néhány perc alatt, vi-
haros szél kíséretében megnyíltak 
a Szeged fölött tornyosuló fekete 
felhők, a hirtelen hidegzuhany el-
mosta a szabadtéri programokat, 
például a Városházi Esték első elő-
adását. „A heves esőzés miatt este 
kilenc utánra víz alá került Szeged" 
- fogalmazott a tűzoltók ügyelete-
se. Másfél óra alatt több mint száz 
segélyhívás érkezett: a tűzoltók 
például Rókusra vonultak, mert 
30 centi esővíz, a Batthyány utcá-
ban a visszatorlódó szenny tört be 
a lakásokba, pincékbe, de az újsze-
gedi gyerekkórházban is károkat 
okozott a felhőszakadás. Lapzár-
tánkig a károk mértékéről még 
nem kaptunk információt. 

Részletek a 2. és a 3. oldalon Bokáig érő vízben gázoltak a szegediek tegnap este a Széchenyi téren Fotó: Karnok Csaba 

Szegedi Playboynyuszi-ikrek 
Könnyű nyári szórakozást keres-
tünk a kánikulában. így bukkan-
tunk a szeged-szőregi Csányi lá-
nyokra, akik a Playboy erotikus 
magazinban pózolnak, illetve 
találkoztunk Szabó Bélával, aki 
elmeséli: volt egyszer egy kaszi-
nó a szegedi Bartókban... 

Légikisasszonyként dolgozik, de 
az első Playboynyuszi-ikerként 
lett ismertté a Szeged-Szőregről 
elszármazott, több éve Budapes-
ten élő 28 éves Csányi Andrea és 
Erika. A magyarországi nyuszis 
magazinban pózoló ikrek la-
punknak elárulták: már vagy tíz 
fotósorozat készült róluk, de ők 
csak most fedték föl teljes egé-
szében bájaikat. Úgy fogták föl, 
hogy művészi képekhez állnak 
modellt, bár tisztában voltak az-
zal, hogy a Playboy történetének 
legpikánsabb fotósorozata készül 
velük. A szép, erotikus testek lát-
ványát kedvelő férfiközönséget 
játékszenvedélye a kaszinókba 
vonzza. A rendszerváltozás utáni 
első szegedi, élőjátékos, rulett-
asztalos kaszinó fénykorára és 
csődjére az első igazgatóval, Sza-
bó Bélával emlékezünk. 

Fidesz: Összeomlott a költségvetés 

Egymilliárdos döntés 
A városi közgyűlésen tegnap Sze-
ged gazdasági helyzete volt a leg-
főbb vita tárgya. A Fidesz szerint 
összeomlott az önkormányzat 
költségvetése. Ezt cáfolta a város 
vezetése. A képviselők döntöttek 
huszonnyolc pedagógus állás-
hely megszüntetéséről és három 
önkormányzati cégvezető man-

dátumának meghosszabbításá-
ról, de szóba került Lengyel Jó-
zsef korábbi fürdőigazgató és 
Csapó Balázs lakossági érdekvé-
delmi megbízott ügye is. A testü-
let újabb egymilliárd forint hitel 
felvételéről határozott. 

Tudósításunk az 5. oldalon 

Bartha László kilép a Fideszből, 
és elképzelhető, hogy független 
polgármesterjelöltként indul az 
őszi önkormányzati választáso-
kon Szegeden. A Fidesz szegedi 
elnöke, Oláh János szerint Bar-
tha távozásával könnyebb lesz a 
helyzetük. 

- A hír igaz, kilépek a Fideszből -
mondta tegnap lapunk érdeklő-
désére Bartha László. A város 
1998 és 2002 közötti fideszes 
polgármestere, aki két cikluson 
át (1998-tól 2006-ig) volt a Fi-
desz országgyűlési képviselője, 
távozik a pártjából. „Két éve 
érett, érik bennem az elhatáro-
zás, hogy lemondok a párttagsá-
gomról, kilépek a Fideszből" -
közölte Bartha László. 

Az egykori polgármester hirte-
lenjében nem is tudta megmon-
dani, mi vezette erre a végső elha-
tározásra. „Rengeteg indokot tud-
nék felsorolni. Az utolsó csepp ta-
lán az volt a pohárban, hogy Oláh 
János városi elnök nem nyújtotta 
fel a kezét, nem tiltakozott az el-
len, hogy a megyei közgyűlésben 
nincs, pontosabban nem jelöltek 
szegedi fideszes politikust" - fo-
galmazott Bartha, aki jelenleg 
még megyei önkormányzati kép-
viselő. Szerinte a Fidesz nem csu-
pán helyben, de országosan is baj-
ban van. Úgy véb, hogy a szocia-
lista gazdasági elit átvette az irá-
nyítást Szegeden. Szerinte „Gyur-
csány Ferenc és Oláh János között 
csak nagyságrendbeli különbsé-
gek vannak, egyik az MSZP-ben 
maradt, a másik viszont átlépett 
egy másik pártba". Megvan a vé-
leménye a Fidesz „gyűjtőpártisá-
gáról" is. Szerinte a pártjában már 
van bukott MDF-es, és olyan 
KDNP-s és MKDSZ-es is, aki ko-
rábban évekig szidta a Fideszt -
csak éppen fideszesből van egyre 
kevesebb. 

Folytatás az 5. oldalon 

Megkezdődött a rózsaünnep 

Részletek a Szieszta mellékletben 

w w w . d e l m a g y a r . h u 

A Csányi ikrek a szegedi Kárász utcáról, de a Playboyból is isme-
rősnek t ű n h e t n e k Fotó: Schmidt Andrea 

Nyolcadik alkalommal lett a rózsáé a főszerep Szőregen, ahol tegnap megkezdődött a virágok király-
nőjének fesztiválja. A nyitónapon a rózsáktól pompázó Szőreg rózsakirálynőt választott, az apró 
lánykák, a kis „rózsabimbók" rózsaszirmot kínáltak. í rásunk a 4. oldalon Fotó: Karnok Csaba 
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